

Nr. 8801/26.07.2018

*Raport
privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al
Direcției de Asistență Socială Simeria*

Subsemnatul Pinteș Adrian Iacob, director al Serviciului Public de Asistență Socială, aduc la cunoștința Consiliului Local al orașului Simeria următoarele:

Prin HCL nr.30/2018 a fost înființată Direcția de Asistență Socială în subordinea Consiliului Local al orașului Simeria, organizată ca structură cu personalitate juridică și a fost aprobat Regulamentul de Organizare și Funcționare al acesteia.

Prin HCL nr.53/2018, a fost completat art. 1 din HCL nr.30/2018 *privind înființarea Direcției de Asistență Socială subordonată Consiliului Local al orașului Simeria.*

Prin HG nr. 417 din 8 iunie 2018 privind modificarea HG nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal a fost modificat Regulamentul cadru de organizare și Funcționare a Direcțiilor de Asistență Socială de la orașe și municipii (Anexa 2).

Aspectele legislative menționate impun aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare, conform noilor precizări legislative.

Menționăm aspectele care justifică aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare în forma prezentată:

- Direcția de Asistență Socială se va numi Direcția de Asistență Socială Simeria conform prevederilor HCL 53/2018;
- Colegiul director a fost eliminat din structura de organizare și funcționare a DAS-urilor, conform HG 417/2018;
- Ținând cont că de la data aprobării regulamentului și până în prezent Direcția de Asistență Socială Simeria a fost reacreditată, conform Certificatului de Acreditare nr.2985/2018, se impune actualizarea regulamentului și sub acest aspect.

Ca urmare a celor prezentate mai sus, considerăm necesară, legală și oportună inițiativa domnului Primar de aprobare a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială Simeria, conform anexei la prezentul raport.

Întocmit
Director executiv
Pinteș Adrian Iacob

